

## 捐血一袋 救人一命 「愛心捐血活動」紀實

◎ 許鴻鈞

為響應「捐血一袋，救人一命」的助人精神，桃縣支會與基礎忠恕道院共同舉辦「愛心捐血活動」於十月二十八日假基礎忠恕道院前停車場舉行，因適逢秋季祭典，來自全省道親及家屬紛紛捲起衣袖，熱烈響應捐血活動。

是日萬里晴空，冬陽驅走了連日的溼冷和陰霾，熱心公益的志工與善心捐血的前賢，如同太陽般散發光和熱，令人心底升起一股暖流。一早大家迫不及待排隊，挽袖捐出一袋又一袋的熱血；更熱情招呼鼓勵路過行人，與他們共襄義舉踴躍投入神聖活動。

當日，總會副理事長簡前人、縣支會詹理事長、理監事等也到現場關心捐血情形，並與捐血人握手寒暄表示感謝，也慰問在場工作人員的辛勞。並確認茶水、桌椅供應，讓捐血人可充分補充水分及休息無虞。

「捐血，是參與社會公益最基本也是最簡單的行動」，小小的付出，



大大的收穫。只要身體狀況佳，便可完成救人義舉。本次活動最大的特色是，不以送禮作誘因，而是用最真誠的心、體貼關懷的行動，及熱情快樂的氣氛感染，讓大家將愛心化為行動。散播做好事、日行一善的信念。

一天下來，計有心人250餘人主動響應捐血，有些人忘了帶證件，而無法捐血，最後總計捐得133袋愛心血液，交由新竹捐血中心統籌，為此次捐血活動劃下圓滿句點。



▲ 總會簡副理事長、縣支會詹理事長關心及鼓勵捐血義舉。